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Egyszerű szótöbbség 

 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 89/2015. (V.07.) sz. 
határozatával jóváhagyta a 2015. évi nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó pályázat 
benyújtását egyben a „Általános tartalék” keret terhére 1.707.508.- forint önerőt biztosított 
a program megvalósításához. A pályázaton az önkormányzat 4.975.520.- forint támogatást 
nyert el, így az önerővel együtt, 6.683.028.- forintot használt fel a nyári 
gyermekétkeztetésre. 
 
A Közgyűlés határozatában felkérte a Humánszolgáltató Központot, hogy a Közgyűlés 
szeptemberi ülésén a nyári gyermekétkeztetés tapasztalatairól számoljon be. A csatolt 
beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést a beszámoló megtárgyalására és a határozati javaslat szerinti 
elfogadására. 
 
Szekszárd 2015. szeptember 18. 
 
 
  Ács Rezső 

polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Humánszolgáltató Központ 
2015. évi nyári gyermekétkeztetés tapasztalatairól szóló beszámolóját elfogadja. 
 
A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-nek, és a Humánszolgáltató 
Központ munkatársainak az étkeztetésben való közreműködésért. 
 
Határidő:  2015. szeptember 30. 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 
  dr. Varga Katalin jegyző 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központjának beszámolója 
a 2015. évi nyári gyermekétkeztetésről 

 
Az étkeztetés időtartama 44 nap: 2015. június 16. – 2015. augusztus 14. 
A pályázatban szereplő gyermekszám: 257 fő  
Az étkeztetésben részt vett gyermekek száma: 257 fő 
A gyermekfelügyelet, valamint a szabadidős tevékenységek biztosításában részt vevő kollégák száma: 
23 fő 
 
Az étkeztetésbe történő bekerülés formái: 

 Humánszolgáltató Központ ügyfelei, 

 Humánszolgáltatási Igazgatóság javaslata, 

 ügyfél maga kérte a programban való részvétel lehetőségét. 
 
Az étkeztetésből történt kimaradás okai: 

 kizárás (3 egymást követő napon nem jelent meg a jogosult az ételért, s előre nem jelezte a 
távolmaradás indokát), 

 költözés, 

 a programban való részvételről történő önkéntes lemondás (óvodába, bölcsődébe ment a 
gyermek, nyaralni mentek). 

 
A nyári gyermekétkeztetés lebonyolítását a 2015-ös évben is a Humánszolgáltató Központ 
biztosította. Az étkeztetésben résztvevők nyilatkozatot írtak alá előzetesen arról, hogy részt kívánnak 
venni a programban és vállalják az ezzel járó feladatokat és a következményeket. Ezen kívül minden 
nap jelenléti ívet írtak alá azok, akik az ételt átvették. Ebben az évben is mindenki elvitte az ételt, 
helyben fogyasztásra nem került sor. 
Az étkeztetés minden napján felügyeletet és szabadidős programokat is szerveztünk a gyermekek 
számára (társas játék, színezési lehetőség, kártya, ördöglakat, stb.), amelynek az igénybevételéről 
szintén jelenléti ívet vezettünk. 
 
Tapasztalatok: 

 Az idei évben sikerült időben értesíteni a jogosultakat és a lehető legkisebb zökkenőkkel 
indulhatott az étkeztetés. 

 Külterületen élő ügyfelek nem tudták igénybe venni az étkeztetést, mert nincs elegendő 
buszjárat (Ózsák – puszta, Kendergyár stb.). A nagy távolság főként ott okozott gondot, ahol 
kisebb gyermek (csecsemő) is volt a családban, s őt is magával kellett vinnie a szülőnek – a 
többi gyerekkel együtt – akkor is, ha hőség volt. 

 A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők közül sokan nem igényelték a nyári 
gyermekétkeztetést. 

 2015. július 6. napon hétfőn történt, hogy nagy számban – 50 fő – nem vették igénybe a 
rászorulók az étkezést, mivel a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Balatonra 
szervezett egy napos kirándulást. 

Az étkeztetés rendben lezajlott és az Önkormányzattól átirányított közhasznú munkás mindvégig 
nagyon pontosan és precízen végezte munkáját. 
 

Szekszárd, 2015. szeptember 2. 

 

Papp Győző 

HSZK igazgató 


